
 
 

KARATE TURNIR MOSKOVSKE ZVEZDE 
  
 
U  Moskvi je održan veliki turnir KARATE MOSKOVSKE ZVEZDE povodom proslave 
30 GODINA KARATE SPORTA U RUSIJI i SSSR-u,  
 
Delegaciju Beogradskog karate saveza predstavljali su: 
 

Ninoslav Glišić predsednik  Goran Šćepanović potpredsednik, ŠejinMaglić sekretar i 
Milorad Furtula predsednik s.o. 

 

Takmičari: Mitić Igor (KK Vitez) , Aleksić Vladimir 
(KK Radnički Obrenovac), Rudić Vranić Vladan, 
Vuković Miloš, Dragićević Vladimir (KK Studentski 
Grad) Vojnović Ninko, Pemac Kosta, Pajkić Dejan , 
Ristić Dalibor i Glišić Nemanja (KK Žandarmerija)  
 
U Moskvi našu delegaciju sačekao je bivši 
predsednik KSB-a , a danas uspešan 
advokat,gospodin Božidar Mitrović. 

Zajedno sa g.dinom Mitrovićem našu delegaciju 
primio je ambasador Srbije u Rusiji g.din. 
Stanimir Vukićević.  

Prvog dana boravka u 
Moskvi domaćini 
turnira za sve 
učesnike organizovali 
su poludnevni izlet sa 
razgledanjem Moskve 
a predstavnike ekipa 
na banketu ugostio je 
predsenik karate 
saveza Moskve i potpredsednik karate federacije Rusije g.din 
Leonid Popov. Tom prilikom domaćinu se zahvali vođa naše 
delegacije Šejin Maglić a plaketu za uspostavljenu saradnju 
dodelio je predsednik BKS-a Ninoslav Glišić 

 

Takmičenje je održano u Subotu 08.03.2008. u sportskoj hali "Druzba" Olimpiskog 
kompleksa "Luzniki". 

Pored reprezentacija Moskve i Beograda uzeli su 
učešće i reprzentacije gradova Pariza, Madrida, 
Kijeva, Minska, Bakua i Talina. Karate sport je u 
bivsem SSSR-u bio dugo zabranjen pa je ovaj jubilej 
značajniji jer su karatisti Rusije već uspeli da 
nadoknade propušteno i pobede u veoma jakoj 
konkurenciji. Reprezentacije Moskve u finalnoj borbi 
protiv reperzentacije Pariza osvojila ubedljivu 
pobedu od 4:1. Finalni meč odlično je sudio naš 
sudija M.Furtula. 



 

Muška ekipa Beograda  u borbama bila je u grupi sa ekipama Pariza (Francuska), 
Madrida (Španija) i Bakua (Azerbejdžan) 
 

U 1. kolu Parižani su pobedili naš tim ubedljivim rezultatom 3 : 0, 
 (mečeve su izgubili Igor Mitić,Rudić Vranić Vladan i Vuković Miloš) 
 

U 2. kolu naš tim je izgubio poen razlikom od ekipe 
Bakua iz Azerbejdžana kod rezultata 2 : 2. Pobede 
su ostvarili Mitić Igor, Rudić Vranić Vladan, a Pemac 
Kosta je radio nerešeno, a mečev su izgubili Aleksić 
Vladimir i Vuković Miloš. 
 

U 3. kolu naš tim je bio bolji od ekipe Madrida poen 
razlikom kod rezultata 2 : 2 
pobede za naš tim ostvarili su Aleksić Vladimir i 
Vuković Miloš, a Dragićević Vladimir je radio 
nerešeno, dok su meče izgubili Rudić Vranić Vladan i Vujnović Ninko. 
 
U konačnom plasmanu ekipa Beogradskog karate saveza zauzela je 5. mesto iako je 
veoma malo falilo da osvoji 3.mesto i visoku novčanu nagradu, ipak u konkurenciji 
gotovo sve samih nacionalnih reprezentacija zadovoljni smo našim nastupom koji je u 
sklopu priprema za predstojeći regionalni šampionat Evrope.  
 
Muški kata tim izgubio je u 1. kolu od reprezentativnog kata tima Belorusije rezultatom 
5 : 0. Prvo mesto osvojio je Pariz a drugo nacionalni tim Španije (Madrid) 

 

Pored ekipnih borbi koje su se odvijale u dve 
grupe, karatisti su se takmicili i u katama 
uključujući i obaveznu demonstraciju realnog 
znacenja kata borbama veterana po grupama od 
40 – 45 godina od 45 do 50 i od 50 do 55 godina, 
što nije odavalo realan uzrast takmicara jer svi 
izgledaju kao tridesetogodišnjaci. Tako je i trener 
reprezentacije Beograda Sćepanović morao da 
dokazuje da ispunjava uzrastni kriterijum sto mu 
nije smetalo da osvoji veliki pehar i 3 mesto u 

svojoj kategoriji i novčanu nagradu od 500 eura.  
 
U konkurenciji veterana kate, nastpilo je 17 takmičara a naš savez uspešno je 
predstavljao Šejn Maglić koji je u konačnom plasmanu zauzeo plasman od 5. do 8. 
mesta. 
 

Elemente karatea, džudoa i aikidoa demonstrirali su sportisti iz Moskve i Sankt 
Petrburga, izveden je mali koncert ruskih narodnih pesama i savremene muzike.  
 
Sve vreme takmičenja sa nama je bio ataše za kulturu i sport ambasade R.Srbije g.din 
Ranko Pavlović, koji je obećao značajniju pomo i podršku našem savezu u realizaciji 
dogovora izmedju našeg saveza i Moskovske karate federacije. 
 

Karate reperezentaciju Beograda je večerom u srpskom restoranu ugostio bivši karate 
sportista Milun Mišković, sada inženjer i vlasnik gradjevinske firme u Moskvi. Ovoj večeri 



se, na poziv bivšeg predsednika Karate saveza Beograda, Božidara Mitrovića, pridružio i 
Predsednik Karate federacije Moskve i podpredsednik Ruske karate federacije g.din. 
Leonid Popov zajedno sa rukovodstvom reperzentacije Madrida.  
  
Božidar Mitrović je na večeri još jednom 
čestitao domaćinima na jubileju, na 
fascinantnoj organizaciji takmičenja i 
spektakla završivsi svoj govor rečima Kosovo 
je Srbija, što su svi prisutni pozdravili 
aplauzom. Rukovodstvu reprezentacije 
Španije je u prijateljskom razgovoru je 
pojasnio da to nije samo političko pitanje 
nego pre svega pitanje kulture i kontinuiteta 
kulture od vremena pre VI veka kada su se 
Sloveni na Balkanu zvali Koloveni.  
  
Predsednik Karate reprezentacije Moskve je u uzvratnom govoru zahvalio reprezentaciji 
Beograda na dolasku, izrazio zabrinutost zbog separatizma Kosova i Metohije i zamolio 
aktuelnog Predsednika Beogradskog Karate Saveza da prenese iskrene pozdrave 
podrške karate sportista Moskve svim karatistima i sportistima Beograda i Srbije i 
srpskom narodu.  
 

U prijateljkom razgovoru predstavnici Madrida upoznali su nas sa načinom 
funkcionisanja njihove karate organizacije i fascinantnim podatkom o njihovom budžetu 
koji iznosi 4,5 miliona eura godišnje. 

Dogovorena je dalja saradnja sa 
Moskovskim karate svezom i napravljen je 
preliminaran dogovor o njihovom učešću 
na Beogradskom Trofeju 04–05. oktobra 
2008. godine. 
Pored domaćina koji je našoj ekipi 
obezbedio smeštaj i avio prevoz posebnu 
zahvalnost dugujemo i našim prijateljima 
koji su nas ugostili u Moskvi gospodi 
Božidaru Mitroviću i Milunu Miškoviću, a 
pored njih uz našu delegaciju su bili i naši 
poslovni ljudi ele.ing. Branko Nikolić i arh. 

Slavko Solomun  kao i preduzeću Ipon iz Inđije koja nam je za ovu prilu poklonilo po 
jedan komplet trenerki. 
  
 


